

快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩在**白下公安分局**为你报道

哎哟,警察也蛮幽默嘛

白下警方推出“凡客体”提醒,防骗防盗效果真不错

“爱打电话、爱发短信、爱装警察、爱装法官……”最近,南京白下公安分局的官方微博推出了一组“警方诚品”,用凡客体向市民做出防诈骗、防盗窃提醒。这种生动、风趣的警方提醒很快就受到市民的热捧,还有市民据此成功防范了电信诈骗。

“对号入座”防骗子

“刘警官吗?我刚刚接到一个自称法院的电话,说让我汇钱,我感觉这个情况和你发给我的‘警方诚品’中描述的情形很像,是不是骗子啊?”前天下午,白下公安分局月牙湖派出所的民警刘顺利接到辖区内一位居民的电话。“你看看凡客体里面有没有,对号入座就是了。”刘顺利说。

“有啊有啊,‘爱装法官、爱装检察官。也爱说电话欠费、法院传票……’看来真是骗子啊。谢谢刘警官,有了你们的这个提醒,以后就不会上当受骗了。”居民高兴地挂上了电话。

刘顺利告诉记者,今年4月初,他们效仿上海警方推出的凡客体警方提示,根据南京各类案件的特点,从一些典型案例中总结出犯罪分子多用的作案手段,编写了“谨防虚假信息诈骗”、“谨防入室盗窃”等一批凡客体警方提醒,不仅在微博上进行了发布,还在社区发放了1000多份宣传图册,受到了市民的广泛好评。

挂在墙上防小偷

“拿到这些宣传图册的居民

都反映,这次的警方提示新颖、好记。”刘警官说,以前警方也发一些防范提醒的资料,但都是枯燥的说教,一些居民拿到手就扔到了垃圾桶里,而现在这些凡客体的提示,好多市民都带回了家,给孩子看,有的甚至贴到墙上随时翻看。

记者在石门坎社区居民张大妈家看到,她就把凡客体警方提醒贴在电话机旁的墙上。“我家小孙子特别喜欢看这个,每天回家都要念一遍,我一接电话他就会提醒我,装法官、装检察官的都是骗子,千万不要上当。”张大妈说。

记者看到,除了防诈骗的提醒外,张大妈家墙上还有一条防范入室盗窃的凡客体提醒:“爱撬门,爱翻窗,爱戴头套,爱戴手套,也爱对老人说我是您儿子的同事,也爱对小朋友说我是你爸爸的朋友,有时也说是推销员,我不是神马,也不是浮云,我是小偷,我一直在找你家,若你看见我就马上拨打110。”

“我们这些老年人,平时都呆在小区里,看了这条提醒,就把小偷的特征记住了,在小区里一看到这样的人,就会提高警惕,必要时立即报警。”张大妈说。



白下警方的“凡客体”提醒(警方供图)

警方玩幽默,很受欢迎

白下公安分局相关负责人说,自从这些凡客体警方提示发出去后,居民防范的意识明显增强。“这种形式大家更愿意接受,警方也拉近了与市民的距离。”

除了发布凡客体警方提示外,白下警方还设计了一组漫画式的警方提示。记者看到其中一张是“打架成本的计算”,其中

生动地列出了直接成本“5~10天拘留,500~1000元罚款,至少1000元医药费”,还有附加成本“名誉受损,家人担忧……”

“看了这个,谁要再动拳头,那就得细细思量一下了。”市民王先生笑着说。

白下警方表示,这些生动、风趣而又不失严肃的警方提醒形式,可能会成为今后警方发布提示方式的发展新方向。

快报记者 项风华在**鼓楼**为你报道

节后首日,93对夫妻分手

“以前是每逢春节、国庆等长假之后,会出现一个离婚潮,可这个‘五一’也就放了三天,怎么有这么多夫妻要闹离婚呢?”昨天下午3点,鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任说,节后上班第一天,办了18对结婚,同时也办了11对夫妻离婚,离婚数是今年春节后上班首日的两倍。截至昨天下午4:30,记者从南京市民政局获悉,昨天全市有93对夫妻离掉了,而今年春节7天长假后的上班第一天,仅57对夫妻离婚。

从昨天早上8点开始,一直到中午,鼓楼区婚姻登记处的离婚室就没冷清过。“你们是2008年8月8日结婚的,那天结婚的人很多,排了很久队伍

领证的吧,”工作人员接过一对小年轻递过来的结婚证一看,两人是1984年出生的,结婚三年还不到,忍不住想劝合他们,只见女方愣了一下,然后一脸黯然。“过不下去了,还是分了好。”男方坚持要离婚。显然,他们也做好了充足准备,从财产分割到1岁多女儿的抚养问题,都一一列在了离婚协议书里。在门口,女方告诉记者,当年他们才认识三个多月,正好赶上2008年8月8日所谓的好日子,就跟风赶去领证了。结婚没多久,两人就感觉相处时矛盾多,两人三天一小吵两天一大吵,这个“五一”节,两人再次大吵之后,也就铁了心离婚了。

通讯员 孟军 快报记者 田雪亭在**中山北路**为你报道

下关检察院全国首推新举措

检察官讯问嫌疑人 律师坐在旁边“监督”

反贪局讯问室内,一名嫌疑人正在接受讯问,除了嫌疑人和两名检察官,这个小房间里还“破天荒”地坐进了一名律师,开创了国内侦查讯问律师旁听“监督”的先河。据悉,下关检察院推出的这一举措,受到了各界高度关注。

2011年4月28日下午2点,下关区检察院反贪局讯问室,在告知嫌疑人所聘律师就在现场、宣读律师旁听的注意事项后,检察官的讯问正式开始。坐在嫌疑人席上的,是一家船舶公司的手手,在运输煤炭的过程中,与船上的一名负责人合伙卖掉了所运输的煤炭。警方立案侦查后,因其涉嫌职务犯罪,被移送下关区检察院反贪局。在讯问期间,律师全程旁听,对于检察官诱供等言语和行为,可以当场抗议。在询

问结束后,检察官还提醒嫌疑人,如有疑问和要求,可直接向委托律师提出。

“办理反贪案件,在侦查讯问的时候让律师旁听,这是我们的一次尝试。”讯问结束后,下关区检察院反贪局局长赵培说,坐在侦查讯问旁听席上的律师,可以行使5项权利:监督检察人员讯问过程;对侦查人员的逼供、诱供行为当场提出抗议;帮助犯罪嫌疑人核对笔录;旁听结束后,在《律师旁听侦查讯问回访表》签署意见;对讯问过程中的违法行为进行控告。同时,旁听律师也要履行5项义务:不得干扰检察人员的讯问;不得故意曲解法律;不得以语言或形体动作引诱犯罪嫌疑人作虚假陈述;对讯问过程中了解的案情保密;不得在讯问中录音、录像。

微创治疗 腋臭 狐臭



南京京华医院专门推出了“腋臭”优惠活动。

微创 ZS 技术解除腋臭 专业治疗 让您一身无忧

南京京华医院引进精细“ZS 微创大汗腺清除术”技术治疗腋臭。按皮层“黄金分割比例”法精确定位皮层 360°将汗腺核心“液化融解”清除体外,从而将腋臭清除,告别腋臭。该技术攻克了种种传统治疗

的弊端。对于种种传统疗法(曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等)治疗无效者,易复发,不彻底,效果不佳者均可治疗。

精细“ZS 微创大汗腺清除术”技术是目前治疗腋臭的新领域,该技术轻松告别腋臭,米粒小口,痛苦小,无季节性,随治随走!是目前治疗腋臭患者的最佳选择。

特邀腋臭专科医师莅临我院与腋臭患者零距离接触,优惠活动:即日起至5月15日止,治疗费优惠30%;预约热线:025-86641220。网址:www.gycy114.com

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘坐80、306、313、60路淮海东路下即到《无假日医院》

孩子鼻炎不可忽视

——鼻炎影响学生大脑,家长要重视

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的粘稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。南京京华医院耳鼻喉科主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落,注意力无法集中,学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起颅内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。南京京华医院耳鼻喉科专家介绍:目前耳鼻喉

科开展的耳鼻喉微创技术,如STORZ鼻内窥镜微创技术、DNR数字等离子技术、微创神经阻滞术、奥林巴斯纤维喉镜显微技术、鼻窦电动切割技术等,专业治疗各种慢性单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎(肥大)、腺样体肥大、鼾症等耳鼻喉疾病。安全系数高,特别适合于身体与尚未发育完全的青少年学生患者。

如果您或孩子已出现鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、张口呼吸、记忆力下降等耳鼻喉症状,可拨打耳鼻喉专家热线:025-84541659 咨询就诊。

优惠时间:4月26日起至5月20日,活动期间,耳鼻喉内窥镜检查费50%,低温等离子治疗费30%优惠。网址:www.njebh91.com

地址:南京市新街口淮海路146号,乘80、313、306、60路车到淮海东路站下即到。

微创非手术治疗静脉曲张 脉管炎 老烂腿

下肢静脉曲张早期临床表现为患者走路稍久时下肢酸胀不适,足踝水肿,皮肤瘙痒、色素沉着,发黑,如没有及时治疗可出现:下肢红肿灼热、酸痛、破损后出现湿疹、溃烂、酸痛形成经久不愈的“老烂腿”而导致截肢致残!

南京京华医院静脉曲张采用“经皮静脉内溶栓术”结合“液体黄金分割点介

入”黄金组合疗法治疗下肢静脉曲张,该疗法通过对局部曲张的部位进行定位导融治疗,改善血液循环,使曲张的静脉消失。同时结合多种中成药治疗脉管炎、静脉炎、静脉曲张、动脉硬化闭塞症等引起“老烂腿”,深受广大患者的信赖和好评!

专病热线:025-84406850 网址:www.hjmqz.com 南京市新街口淮海路146号,乘1路车到杨公井站向西300米